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YcTaHOBMTE COOTBETCTBME MEXAY DYHKLMSAMU U NX rpadrukamu.

PYHKUUN
A) y =—2x+4
b) y=2x-4
B) y=2x+4
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy rpadpmkamMn oyHKUUN 1 oopMynamu,
KOTOpble X 3agatoT

1)y=0,4x+2 2)y=0,4x-2
3)y=—0,4x—-2  4)y=—0,4x+2




YCcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAy ycTaHOBUTE rpadoukamm
doyHKUMN N popMynamMmn, KOTOpble UX 3a4aloT.

dOPMYIbI

1) y=2x 2) y=—2x 3) y=x+2 4) y=2




A) k<0 , b<0
5) k<0 , b>0
B) k>0 , b<0
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A) k<0 , b>0
5) k<0 , b<0
B) k>0 , b<0
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1) a>0, c<0
3) a>0, ¢c>0

A

-

2) a<0, c>0
4) a<0, ¢<0

A



Ha pucyHke n300paxeHs rpaduki GyHKLMIA BHaa y = ax’ + bx + ¢. [lnsa Kax
0ro rpaduka YKaxuTe COOTBETCTBYIOL[ee eMy 3HaueHus KoadduideHTa a 1
JUCKpUMHHaHTa D.
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JHAKH ymHcen

1)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0



['paduk kakoil u3 npuBe/ieHHBIX HIbKe (PYHKIHH 300paXkeH Ha PHCYH
Ke?
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Dy=x"-x y=-x"—x
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NY=X+X  Yy=-X+1x
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/Y rpadukamu (YHKIHH H (POpMYy/IaMi,

KO'IOpble UX 33,[],3 10T,
SYHKIIHH TPASUKH
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x2-2x +3.

YKaKuTe HOMep 3TOro pUCYHKa.

Ha ofHoM M3 pUCYHKOB H300paeH rpaduK (YHKLMK y




YcTaHoBHTe COOTBETCTBHE MeX/y rpaukamu (GyHKIui U (Gopmysiamu,

KOTOpbIE UX 3a/I10T.
A)

B) B)
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Hy= v -Tx+9



Haiimre 3Hauenne ¢ mo rpauky QyHkuyum y = ax’ + bx + c,
n300pakeHHOMY Ha PHCYHKe.




Haiire 3Hauenne a mo rpaduky Qynkuyuun y = ax’ + bx + c,
n300pakeHHOMY Ha PHCYHKe.




Haiipute 3nauenne b no rpaduky dynkumnm y = ax? + bx +
H300paKeHHOMY Ha PHCYHKe.




YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeX/y rpadukamu (pYHKIHH U (hOpMY/IaMH,

KOTOpBIE HX 3a/IAI0T. [pagusn
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[pad K KakoH (YHKLMM U3 NPHBE/ICHHBIX HIDKe (YHKLMI M300paXeH Ha pUCYHKe?

)y=-- 2 y=-— Py=- ) y=—
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Kakne 13 cnegyoinx yTBepXgeHn o gaHHoum
dyHKUNKN ABMAIOTCA BEPHLIMU? 3anuinTe nx Homepa.
1)A(=2)=A(2)

2)PyHKUMSA yObIBAET HA NPOMEXYTKE [1; +)

3)f(x)>0 npun x<—1 n npu x>3



Ha pucyHke nsobpakéH rpacdumk ksagpatuiHon doyHkumm y=Ff(x) .

A
\ f
\\ /
1 Kakune 13 crniegyowmnx yTeepXxgeHnim o gaHHou oyHKLMK
~1po 3 > SIBNAIOTCA BEpHbIMU? 3anuwimnte nx Homepa.
\ *H(-2)=f(2)

«2)PyHKUNSA yObIBAET Ha NpoMexyTKe [1; +)

*3)f(x)>0 npun x<-1 un npun x>3




Ha pucyHke nsobpaxéHrpadomk
kBagpatuuHon dpyHkumum y=f(X) .

"

ol 1 2 1 & Kakveus crenyrwmx yTeepXXaeHnm o JaHHOM

/ pyHKUMN 9BNAIOTCA BEPHbIMU? 3anuunte nx
{ HoMepa.
/ *1)PYHKUMA yObIBAET Ha NPoOMeXyTKe [—1; +)

2)(x)>0 npun x<-4 un npun x>2

*3)HanmeHbLLee 3HayeHne pyHKLMM paBHO —9




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadumk kagpaTuiHom OyHKLMN
y=f(x) .

1 Kakne ns cnegyrolmnx yTeepxxgeHnn o JaHHom oyHKUUm
ABMAITCA BEPHLIMU? 3anuunTte nx Homepa.
>\ *1) dyHKUUSA yOLIBAET HA NpOMeEXYTKe [—1; +)
/ \ *2) (0)>£(1)

*3) Hanbonblee 3HadeHne pyHKUNUM paBHO 8




Ha pucyHke nsobpaxén rpaduk dyHKUnM y=axz+bx+c . YcTtaHoBUTe
COOTBETCTBUE MeXAY YTBEPXOAEHUSMMN U NPOMEXYTKaMM, Ha KOTOPbIX 3TH
YTBEPXOEHNA YOOBETBOPSAIOTCS.
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YTBEPXOEHUA
A)DyYHKUNSA BO3pacTaeT Ha NPOMEXYTKe
B)PyHKUNSA yObIBAaE€T Ha MPOMEXYTKE
MPOMEXYTKWU

LT 1) [2; 5]
\joL *2) [0; 1]
3) [-3; —1]
4) [- 2; 2]




YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEX/y rpadukamu (PyHKIUM W (hOpMY/IaMu,
KOTOpbIe UX 3a/a10T.

[padpus
Yt y y
1
)k 0 1
0 1 X
Dopryan

Py=-sx Jy=-=  Py=-r-2 gy=\x



YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAy rpadukamu (YHKUMH M (opmynamu,
KOTOPbIe MX 3a/|aloT.
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YcTaHOBHTe COOTBETCTBHE MeXY rpadukamu (yHKIHH U GOpMy/IaMH,
KOTOpbI€ HX 3a/a10T.
[padpmxcn

A) b) B)
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YCTaHOBHTe COOTBETCTBHE MeXY rpaukaMu (PYHKIHA U (POpMy/IaMH,
KOTOpbIE HX 38/1a10T.
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D y=Var+l

) y=(x+ l)’o’

3) y=(x=1)*
4) y=243



